

ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕ

ਪਤੇ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ

ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਤੋਂ 72 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਆਪਣੇ ਨਾਮ, ਪਤਾ ਜਾਂ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪਤਾ ਬਦਲ ਲਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਫਾਰਮ(TD 559) ਮੌਜੂਦਾ ਪਤੇ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਤਾ ਅਤੇ ਪੱਤਰ ਵਿਹਾਰ ਦਾ ਪਤਾ) ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਏਜੰਟ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਓ, PO Box 68115, ਕੌਲੂਨ ਈਸਟ ਪੋਸਟ ਆਫਿਸ, ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੋ। ਤੁਸੀਂ ਪਤੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੀ ਆਨਲਾਈਨ ਤਬਦੀਲੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਨਵੇਂ ਪਤੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਨਾਂ ਤਬਦੀਲੀ

ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ 72 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਨਾਮ, ਪਤਾ ਜਾਂ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਹੋਣ ਤੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ ਜਾਂ ਨਵਾਂ ਨਾਮ ਦੱਸਦੇ ਹੋਏ ਫਾਰਮ TD 559 ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਅਸਲ, ਅਸਲ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ / ਵਾਹਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਸਾਲਿਸਿਟਰ ਤੋਂ ਡੀਡ ਪੋਲ ਦੀ ਅਸਲ ਅਤੇ ਫੋਟੋ ਕਾਪੀ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ। ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ / ਵਾਹਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼

ਮੁਫਤ ਜਾਰੀ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਾਂਗੇ.

ਵਾਹਨ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕ

ਪਤੇ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ

ਕਾਨੂੰਨ ਮੁਤਾਬਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵਾਹਨ ਮਾਲਕਾਂ ਜਾਂ ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਪਤਾ ਬਦਲਣ ਦੇ 72 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਤੇ ਦਾ ਵੈਧ ਪ੍ਰਮਾਣ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋ, ਤਾਂ TD ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ 14 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਸਬੂਤ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਿਨ ਜ਼ਰੂਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ; ਨਹੀਂ ਤਾਂ, TD ਫਾਲੋਅਪ ਲਈ ਕੇਸ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਭਾਗਾਂ ਕੋਲ ਭੇਜਣ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇਗੀ। ਵਾਜਬ ਬਹਾਨੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਅਜਿਹੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਜੁਰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ \$2,000 ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਹਚਾਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਅਤੇ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਪਤੇ ਦੇ ਆਪਣੇ ਸਬੂਤ ਦੇ ਨਾਲ, GovHK ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ 'ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਜਾਂ ਵਾਹਨ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ' (ਫਾਰਮ TD 559) ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਪਤੇ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 3 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਐਡਰੈੱਸ ਪੂਫ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ [ਲਿੰਕ](#) ਤੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ ਪਤੇ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਤੱਕ ਪਤੇ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ [ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸੰਸਕਰਣ](#) ਵੇਖੋ.